## **DryX Finish GE**

## Softener and regreasing agent for post-treatment of drycleaned leathers

**DryX Finish GE** contains regreasing oils and softeners which deeply penetrate into the leather without changing the leather surface. **DryX Finish GE** has a good levelling capacity and colour revival, with a voluminous and soft handle. **DryX Finish GE** reduces water retention and favours impregnation. Furs become soft by treatment with **DryX Finish GE** and receive a natural gloss. **DryX Finish GE** has been designed for universal use in Silicone solvents.

## Application:

In multi-bath procedure, **DryX Finish GE** can be added to the cleaning baths in order to prevent excessive degreasing caused by the solvent and the drycleaning additives. **DryX Finish GE** can also be used in the finishing bath. Due to the colour-intensifying effect, it is important to adjust the dosage to the colour tone. In the case of fresh solvent, it is recommendable to start with light-coloured articles. This will then serve as basic concentration for the regreasing agents. All following concentrations will be regarded as addition and the specified dosage thus be reduced by up to 50 %. The following

**DryX Finish GE** additions are required for a basic concentration per kg of goods and a bath ratio of 1:4 to 1:6.

Dosage: Drycleaning Bath

7 - 13 ml of **DryX Finish GE** per litre of bath 2,5 - 4 % of the machine load capacity

Finishing Bath

17 - 20 ml of **DryX Finish GE** per litre of bath

7 - 8 % of the machine load capacity

To prevent gluing in treatment of suede and furs, we recommend to start with a low dosage.

**Storage conditions:** To be stored in a cool and dry place, protected from frost.

Container to be tightly closed after product withdrawal.

Max. storage time: 18 months